

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «Комп'ютерні системи та мережі»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»**  
**галузі знань 12 «Інформаційні технології»**

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» з галузі знань 12 «Інформаційні технології» створена ДВНЗ «Ужгородський національний університет» і спрямована на формування загальних та професійних (фахових) компетентностей, освоєння яких дасть змогу випускникам вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері ІТ-технологій.

Освітньо-професійна програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальної мети, здійснення професійної діяльності у галузі комп'ютерної інженерії.

Освітня програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових проєктів, кваліфікаційної роботи, переддипломної та науково-дослідної практик, методів навчання, кадрів, матеріально-технічної та інформаційної бази, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Розробленою програмою передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», перелік загальних та фахових компетентностей випускника другого рівня (магістр).

В освітньо-професійній програмі визначено нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма.

Поряд із цим, вважаю, що для подальшого покращення освітньо-професійної програми доцільно:

1. У матрицях відповідності та забезпечення зазначити вибіркові дисципліни.
2. Розширити перелік вибірових дисциплін, наприклад, такими - Дослідження і проєктування вбудованих комп'ютерних систем, Дослідження і проєктування спеціалізованих комп'ютерних систем.

Загалом освітня програма «Комп'ютерні системи та мережі» розроблена згідно вимог Закону України «Про вищу освіту» і в повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти України: другого (магістерського) рівня, галузі знань 12 «Інформаційні технології», спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

Професор кафедри спеціалізованих  
комп'ютерних систем Національного університету  
«Львівська політехніка», д.т.н., професор

 Дунець Р.Б.